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OEMA 1

1. (2 povadec) Oswpnote Ta dtavvopotikd tedia V = % + 3£L’2%, W = a% otov R? kot va Bpetite, ov
vrapyet, shomua cuvtetaypévey (U, ¢), o(p) = (z'(p), 2%(p), 2°(p)) tov R® dote V]y = 52+ kau
Wiy = %. No Seifete emiong 6t N em@dveto z = 22 eivan pio OAOKANPOTIKT VITOTOAAATAO TN TOL

NG Katavoung mov mopdystat amd to V ko W.

2. (1 povéda) Eotw M, N 600 drapopikés morhamhdttes didotaongn > 0, X € X (M), Y € X(N).
‘Eoto ot p € M, ¢ € N wavonowovv X, # 0 kot Y, # 0. Na dei&te 011 vdpyovv avorytd
UCM,V C Npep € U, q €V xat apewdoedpon F : U — V dote 1o X|y, Y|y va eivan
F-cvoyetiopéva.

O®EMA 2 (2.5 povadeg) 'Eoto M o dtopopikny modramddma ko V, W € X (M) dvo C'™ Stavucpatikd
nedio oty M. No amovtioeTe 6To ToPOKAT®:

1. Na opiogte v aykdAn Lie [V, W] 1ov 800 dtavuopatikdv nedimv, kot va anodeifete 0t opilet Eva
C™ davvopatikod medio oty M.

2. Na opicete Vv mapdywyo Lie Ly W tov 600 dtovuopatik®v medimv Kot va amodeiEete 0Tt
LyW = [V, W].
3. No amodei&ete otrav [V, W] = 0kt ¢ : D — M eivoun pon tov V, td1e yio k60e (p, t) € D woydet
Ot (1) Wy = Wo, ()

OEMA 3 (1.5 povéoeg) ‘Eotw M, N 000 d10popikés TOALATAOTNTEG SLACTACNG M KOl 1. AVTIGTOLYOL,
0<n<mxuF: M — N puo C* submersion. Na dgi&ete 6T1 1 avtiotoryio

p— Dp = ker(F* : TpM — Tp(p)N)
opiletl o opan (m — n)-katavopr) D oty M 1 omoia givon involutive.
OEMA 4 (1 povdéda) Eotow M pa dtagopikny morraridtra kot f @ M — R po cuvapmon. Eocto

x1,79 € M w6t |f(z) — f(2:)] < 1y x60e x € M. No anodeifete 611 vrdpyer C> cuvaptnon
f:M — Raooteywkdbe i = 1,2, f(x;) = f(x;) kuyokdbe x € M, |f(x) — f(z)| < 1.

OEMA 5 (2 povades) Eoto w = 2xydr + 22dy wo 1-popen otov R2, 6mov z, i eivar o1 cuvndiopéveg
ocvvtetaypéveg Tov. No e€etdoete av 1 w eivorl KAeloT kot av givat akpipnc. Av eivar akpipng, va Ppeite
cuvapmon f : R? — R ®ote w = df. No vroloyicete 10 oAokApoua fv w, omov v : [0,1] — R? givan
uo C*° kopmoAn pe v(0) = (0,0) ko (1) = (1, 1).
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